
Protokół Nr XV/2024 

z piętnastej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

odbytej w dniu 19 grudnia 2024 roku. 

 

 

                         Początek o godz. 15.04 

                  Zakończenie o godz. 16.29 

 

 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

Podjęto uchwały Nr 109, 110, 111, 112 oraz 113.  

 

W sesji uczestniczyło 13 radnych. Nieobecni byli radni: Krzysztof Chaliński, Zbigniew 

Hołubowicz oraz Wojciech Pacuszka. Lista obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu. 

W sesji uczestniczyli również sołtysi. Lista obecności sołtysów stanowi zał. Nr 2 do protokołu. 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

1. Marek Wolszczak – wójt gminy 

2. Barbara Szczepkowska – zastępca wójta gminy 

3. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

4. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

oraz kierownicy jednostek. 

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Barbara Krauze – Przewodnicząca Rady Gminy. Witając zastępcę 

wójta, sołtysów, gości, kierowników jednostek podległych oraz harcerzy. 

 

Przewodnicząca poprosiła o zabranie głosu druhnę Mirosławę Ostrowską. 

 

Mirosława Ostrowska: „Drodzy Państwo, co roku już tradycyjnie jako drużyna harcerska 
uroczystej sesji również dla pani przewodniczącej. Betlejemskie światełko pokoju. W tym roku 

ono wyruszyło z Górnej Austrii, niestety nie z Betlejem ze względu na bardzo trudną sytuację 

militarną po prostu w Ziemi Świętej. Betlejemskie światełko pokoju jest symbolem jedności. 
pokoju, miłości, no i nadziei. Mamy nadzieję, że w przyszłym roku już będzie mogło wyruszyć 
z Betlejem. I w tym roku mieliśmy taką możliwość, że nasi harcerze z naszej drużyny, druh 

Filip i druh Karol, pojechali aż na Słowację, żeby od harcerzy ze Słowacji taką sztafetę 

przenieść do nas. Wczoraj mieliśmy Wigilię Hufcową, gdzie to światełko trafiło do naszej 

drużyny i chętnie chcemy z nim podzielić. Jeżeli będziecie państwo mieli możliwość, to 

zapraszamy do kościołów w Sarnowie, w Zaborowie oraz w Kozłowie, teraz w tę niedzielę, 
ponieważ to światełko będzie przekazywane przez naszych harcerzy, ale także przez harcerzy 

z drużyny z Zaborowa i bardzo zachęcamy do tego, żebyście Państwo to światełko zabrali ze 

sobą do domu jako symbol i żebyście mogli wspólnie po prostu później przy tym światełku 

spędzić święta. Dziękuję bardzo i dziękuję za zawsze miłe przyjęcie i życzę wszystkiego 

dobrego na te święta.” 

 

Marek Wolszczak: „Ja tylko jeszcze chciałem dodać, bo trochę też poczytałem na ten temat. Co 

roku światełko ma swoje hasło. W tym roku hasło brzmi kochaj czynem. I jeszcze jedno. 
Oczywiście przyszło do nas w tym roku z Austrii, ale przez cały rok było podtrzymywane to 

światełko, które rok temu przyszło jednak z Betlejem.” 

 



Barbara Krauze: „Ja oczywiście też dołączę się do tych słów. Niech to światełko będzie 

znakiem pokoju i zgody, ale nie tylko w dni Bożego Narodzenia, tylko każdego dnia przez cały 

rok, ponieważ to jest ważne, abyśmy żyli w zgodzie. Zgoda buduje, niezgoda rujnuje. To 

znaczy, drodzy radni, kiedyś było takim zwyczajem, że pamiętaliśmy o każdym radnym, gdy 

miał imieniny, jakiś drobny upominek dostała. Ich dostawał. I chciałabym, abyśmy wrócili do 

tej tradycji. Ja mam zawsze problem z tym, kiedy kto ma imieniny, więc mam nadzieję, że 

każdy mi tam podsunie na karteczce, kiedy kto ma. Wiem, kiedy ma Agnieszka, bo to jest Dzień 

Babci. A dzisiaj są imieniny Dariusza i właśnie pan Darek ma imieniny. Chcielibyśmy złożyć 

życzenia.” 

 

Na podstawie listy obecności przewodnicząca stwierdziła prawomocność obrad, po czym 

zaproponowała następujący porządek obrad: 

 

do pktu 1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad.  

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

3. Uchwalenie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2025-2030: 

- wystąpienie Skarbnika Gminy,  

- opinia Komisji Finansów, 

- opinia Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie, 

- dyskusja,  

- podjęcie uchwały.  

4. Uchwalenie budżetu gminy na 2025 rok: 

- wystąpienie Skarbnika Gminy,  

- opinia Komisji Finansów,  

- opinia Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie,  

- dyskusja,  

- podjęcie uchwały.  

5. Podjęcie uchwał w sprawie:  

1) przyjęcia planu pracy Rady Gminy na 2025 rok, 

2) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2025 rok, 

3) ustalenia wykazu wydatków niewygasających z upływem 2024 roku. 

6. Wolne wnioski. 

7. Zamknięcie obrad. 

 

Do przedstawionego porządku uwag nie zgłoszono. 

 

do pktu 2. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

 

Marek Wolszczak – wójt gminy przedstawił informację z działalności międzysesyjnej. 

 

Do przedstawionej informacji uwag nie wniesiono. 

Informacja  stanowi zał. Nr 3 do protokołu. 

 

do pktu 3. Uchwalenie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2024-2030. 

 

Wystąpienie skarbnika gminy 

 



Piotr Radziewicz – skarbnik gminy omówił projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej na lata 2025-2030. 

 

Opinia Komisji Finansów 

 

Barbara Krauze – przewodnicząca poprosiła Jolantę Jarosińską – Przewodniczącą Komisji 

Finansów o przedstawienie opinii Komisji Finansów w sprawie projektu Wieloletniej Prognozy 

Finansowej na lata 2025-2030. Opinia stanowi zał. Nr 4 do protokołu. 

 

Opinia Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie 

 

Barbara Krauze – przewodnicząca przedstawiła Uchwałę Nr RIO.IV-0120-232/2024 Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 21 listopada 2024 roku w 

sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Kozłowo projekcie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2025-2030. Opinia stanowi zał. Nr 5 do protokołu. 

Uchwała Regionalnej Izby Obrachunkowej zawiera pozytywną opinię o przedłożonym przez 

Wójta Gminy Kozłowo projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej. 

 

Dyskusja 

 

Barbara Krauze otworzyła dyskusję dotyczącą projektu uchwały w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2030. 

 

Dawid Cycen – rany z miejscowości Zaborowo: „Ja chciałbym przede wszystkim pogratulować 

nadwyżki, bo w dzisiejszych czasach na pewno było to trudne. Chciałbym też, no cieszę się, że 

zadłużenie gminy maleje i chciałbym zapytać, kiedy całkowicie, że tak powiem, pozbędziemy 

się zadłużenia.” 

 

Piotr Radziewicz: „Tak jak wieloletnia prognoza mówi, w 2030 roku zadłużenie będzie wynosić 

0 zł, o ile nie będziemy się zadłużać. Od 2026 roku raty spłat kredytów według harmonogramów 

spłat zaciągniętych to 140 tysięcy rocznie, także to są dla gminy praktycznie żadne pieniądze, 

także tak to wygląda w tej chwili.” 

 

Barbara Krauze: „Panie Piotrze, od kilku lat, gdy jestem radną, zawsze mówię, że dobrze, żeby 

mamy takiego właśnie skarbnika, który pilnuje, strzeże i nad godzinami zapewne robi te 

wszystkie wydruki, wyliczenia. Dziękuję bardzo, że pilnuje Pan naszego budżetu, bo miło jest 

usłyszeć, że mamy nadwyżkę.” 

 

Piotr Radziewicz: „Dziękuję bardzo za miłe słowa.” 

 

Pytań do projektu uchwały nie zgłoszono. 

 

Podjęcie uchwały 

 



Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2030 

przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Do przedstawionego projektu uchwały uwag nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

            - jednogłośnie 

            

Uchwałę Nr XV/109/2024 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na 

lata 2025-2030 – stanowiącą zał. Nr 6 do protokołu.  

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 7 do protokołu.  

 

do p-ktu 4. Uchwalenie budżetu gminy na 2025 rok. 

 

Wystąpienie skarbnika gminy 

 

Barbara Krauze poprosiła Piotra Radziewicza – skarbnika gminy o przedstawienie i omówienie 

projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2025 rok. 

 

Piotr Radziewicz: „Poniekąd już Państwu też tutaj powiedziałem też o budżecie, przy 

omawianiu wieloletniej prognozy finansowej. Zapewne będę też się tutaj powtarzał w pewnych 

kwestiach, ale postaram się przedstawić tutaj takie może najistotniejsze, najważniejsze rzeczy, 

jeżeli chodzi o projekt budżetu.” 

 

Piotr Radziewicz – skarbnik gminy omówił projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 

gminy na 2025 rok.  

 

Opinia Komisji Finansów 

 

Barbara Krauze – przewodnicząca poprosiła Jolantę Jarosińską – Przewodniczącą Komisji 

Finansów o przedstawienie opinii Komisji Finansów w sprawie w sprawie uchwalenia budżetu 

gminy na 2025 rok. Opinia stanowi zał. Nr 8 do protokołu. 

 

Opinia Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie 

 

Barbara Krauze – przewodnicząca przedstawiła Uchwałę Nr RIO.IV-0120-233/2024 Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 21 listopada 2024 roku w 

sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Kozłowo projekcie uchwały budżetowej na 

2025 rok. Opinia stanowi zał. Nr 9 do protokołu. Uchwała Regionalnej Izby Obrachunkowej 

zawiera pozytywną opinię o przedłożonym przez Wójta Gminy Kozłowo projekcie uchwały 

budżetowej na 2025 rok. 

 

Dyskusja 

 



Barbara Krauze otworzyła dyskusję w sprawie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 

gminy na 2025 rok.  

Dawid Cycen: „Z tego co wiem w budżecie zabezpieczone są środki na dofinansowanie 

naszych klubów sportowych. Jak dobrze pamiętam to chyba 100 tysięcy. Jak się mylę to proszę 

mnie poprawić. Chciałbym zapytać kiedy i w jaki sposób nastąpi podział tych środków. Czy to 

będzie jakaś komisja do tego powoływana.” 

 

Piotr Radziewicz: „ Rozdysponowanie środków może nastąpić po rozstrzygnięciu konkursu. 

Będzie ogłoszony konkurs zgodnie z uchwałą Rady Gminy. Odbędzie się konkurs i wtedy kluby 

czy te instytucje pożytku będą mogły składać wnioski o dofinansowanie. Tak, będzie ogłoszony 

konkurs w przyszłym roku, będzie na BIP-ie, tak Pani Olu, będzie tak na początku roku, będzie 

też wisieć na tablicy ogłoszeń, bo to jest zgodnie z ustawą, z uchwałą z 2018 czy 19 roku chyba, 

tak? 18 roku, tak?” 

 

Więcej pytań do projektu uchwały nie zgłoszono. 

 

Podjęcie uchwały 

 

Barbara Krauze – przewodnicząca poprosiła o przedstawienie projektu uchwały w sprawie 

uchwalenia budżetu gminy na 2025 rok. 

 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2025 rok przedstawił Piotr 

Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Do przedstawionego projektu uchwały uwag nie wniesiono. 

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

            - jednogłośnie 

 

Uchwałę Nr XV/110/2024 w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2025 rok – 

stanowiącą zał. Nr 10 do protokołu.  

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 11 do protokołu.  

 

do p-ktu 5. Podjęcie uchwał. 

 

do pp-ktu 1) Przyjęcia planu pracy Rady Gminy na 2025 rok. 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy na 2025 rok przedstawiła 

Aleksandra Mielczarek – podinspektor ds. organizacyjnych i obsługi rady. 

 

Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały otrzymał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

 



Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

            - jednogłośnie  

             

Uchwałę XV/111/2024 w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy na 2025 rok – 

stanowiącą zał. Nr 12 do protokołu.  

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 13 do protokołu.  

 

do pp-ktu 2) Zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2025 rok. 

 

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2025 rok 

przedstawiła Aleksandra Mielczarek – podinspektor ds. organizacyjnych i obsługi rady. 

 

Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały otrzymał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

            - jednogłośnie  

             

Uchwałę XV/112/2024 w sprawie zatwierdzeni planu pracy Komisji Rewizyjnej na 

2025 rok – stanowiącą zał. Nr 14 do protokołu.  

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 15 do protokołu.  

 

do pp-ktu 3) ustalenia wykazu wydatków niewygasających z upływem 2024 roku. 

 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków niewygasających z upływem 2024 

roku wraz z uzasadnieniem przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały otrzymał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

            - jednogłośnie  

             

Uchwałę XV/113/2024 w sprawie ustalenia wykazu wydatków niewygasających z 

upływem 2021 roku – stanowiącą zał. Nr 16 do protokołu.  

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 17 do protokołu.  

 

do p-ktu 6). Wolne wnioski. 

 

Dawid Cycen: „Otrzymałem kilka telefonów od rolników, którzy przerażeni dziś zobaczyli 

swoje rachunki za wodę. Zbadałem sprawę, rozmawiałem też z innymi radnymi. Rozmawiam 



dokładnie z ośmioma, z siedmiorgiem radnych i na trzynastej sesji, prawdopodobnie na 

trzynastej sesji podjęliśmy uchwałę w sprawie dopłat do taryfy za wodę i z całą 

odpowiedzialnością mówię, tak jak i radni, z którymi rozmawiałem, nie mieliśmy pojęcia, że 

zabieramy dopłatę dla przedsiębiorstw do wody. Chcielibyśmy jeszcze raz przychylić się na to 

sprawą i po prostu przywrócić im dopłaty, bo to jest naprawdę dla, w szczególności dla 

rolników bardzo dotkliwe. Ostatnimi czasy często, no jakby nie było, trudno jest teraz być 

rolnikiem i tak jakby dostali kolejny, kolejny policzek w twarz.” 

 

Jacek Jankowski – sekretarz gminy: „Tak jak pan wspomniał, odnosiliśmy się do tego tematu 

na sesji, mianowicie była podniesiona, podjęta uchwała określająca dopłaty do dostarczenia 

wody i odprowadzenia ścieków. Rozmawialiśmy na tej sesji o tym, że zmniejszamy dopłatę i 

w jednej z taryf, która była określona, była również określona taryfa dla przedsiębiorców, z 

której to wynikało, że w tej grupie nie będziemy stosowali dopłat. I o tym mówiliśmy i to było 

prezentowane w uchwale i to było wyszczególnione. No nie wiem dlaczego twierdził pan, że 

pan nie zrozumiał treści uchwały. Jeśli czegoś nie rozumiemy, to na sesji pytamy. Ta uchwała 

została podjęta, wydaje mi się, jednogłośnie z tego, co pamiętam. Nie rozumiem teraz 

problemu.” 

 

Dawid Cycen: „Ja powiem tak, oglądałem dziś tą sesję. Na sesji nie padło, że tak powiem, 

objaśnienie na ten temat, że nie będzie dopłat dla przedsiębiorstw. Stąd pewnie jednogłośnie, 

może warto też zapytać innych radnych, czy wiedzieli, czy się dzisiaj o tym dowiedzieli.” 

 

Karolina Kosewska – radna z miejscowości Zalesie: „W piśmie nie był zawarty wątek, że 

którekolwiek dopłata dla którejkolwiek z grup zostanie zabrana. Był wątek dodany na samym 

końcu w wyjaśnieniu, że chcemy żeby mieli jak najniższe rachunki mieszkańcy.” 

 

Jacek Jankowski: „Na komisjach była o tym mowa, w treści uchwały również jest mowa o 

ustaleniu stawek zgodnie z taryfami.” 

 

Dawid Cycen: „Jeżeli został popełniony, że tak powiem błąd z naszej strony, chcielibyśmy 

jeszcze raz się przy tej sprawie pochylić, że jest taka możliwość.” 

 

Jacek Jankowski: „Uchwała jest podjęta na pewien okres i te dochody są również planowane 

jako dochody gminy i również spółki, bo to jest sytuacja powiązana, ponieważ Dopłaty dla 

mieszkańców do dostawy wody i odprowadzeniu ścieków pochodzą z budżetu gminy. Budżet 

gminy dzisiaj został uchwalony i na tej podstawie również zostały zaplanowane wydatki z 

tytułu dopłaty do dostarczenia wody i odprowadzenia ścieków. Także tak jakby podejmując 

tamtą uchwałę, konsekwencje jej miały miejsce dzisiaj i tak naprawdę są określone środki, które 

będą wydatkowane na dopłatę do wody i ścieków.” 

 

Karolina Kosewska: „Ja bym chciała przypomnieć o takiej sytuacji, że już był jeden taki 

przypadek, że uchwała została przegłosowana i po sesji została zwołana sesja nadzwyczajna, 

gdzie ponownie rozpatrywaliśmy tą uchwałę, żeby zagłosować inaczej.” 

 



Jacek Jankowski: „Zgoda, jeśli jest taka sytuacja i dzieje się to tego samego dnia, nie ma 

problemu. Natomiast od tego czasu wydarzyło, upłynęło mnóstwo czasu. Skarbnik przygotował 

budżet na podstawie uchwały, którą państwo podjęliście. Może podsumowując to, co się 

wydarzyło. Myślę, że jeśli nastąpiła jakaś, nie wiem, dezinformacja bądź też problem jakiś 

komunikacyjny, możemy to wyjaśnić rzeczywiście na kolejnym spotkaniu, jeśli sobie Państwo 

życzycie. Zawsze skarbnik i wszyscy pracownicy urzędu są przygotowani na to, żeby udzielić 

pełnych wyczerpujących odpowiedzi. Tego dnia i na komisjach i na sesji był obecny również 

pan prezes spółki, który najbardziej jest kompetentny w tych kwestiach i również był gotowy 

udzielać odpowiedzi.” 

 

Karolina Kosewska: „Jednak w uzasadnieniu nie została zawarta informacja, że którakolwiek 

grupa zostaje pozbawiona tej dopłaty.” 

 

Jacek Jankowski: „Określona była wysokość dopłat do wody i ścieku, i ścieków.” 

 

Dawid Cycen: „Kolejne pytanie, może też do Pani Przewodniczącej między innymi, może tak 

jak na komisjach rozmawialiśmy i było głosowanie w sprawie tego planu zagospodarowania. 

Pani Przewodnicząca właśnie przytoczę słowa mówiła, że dajmy ludziom podjąć decyzję 

później na komisji, na sesji. Wszystko jest w waszych rękach. Odpowiednie podejście. Ja też 

zmieniłem podejście w tej sprawie. Jeżeli ludzie chcą, będę ich w tym popierał. Ale organizując 

zebranie, ludzie nie zostali po prostu poinformowani, tylko dwoje ze wszystkich sołtysów, 

których dotyczy ten plan zagospodarowania otrzymali powiadomienie, bo w tych ich 

miejscowościach były organizowane właśnie te zebrania. Ludzie po prostu nie wiedzieli. Ja 

dzwoniłem do ludzi, czy będą, czy ktoś będzie. Ludzie dopiero się ode mnie dowiadywali w tej 

sprawie, więc jeżeli będzie kolejne jakieś spotkanie organizowane, więc jeżeli będzie kolejne 

jakieś spotkanie organizowane, proszę po prostu z szacunku do ludzi, do sołtysów powiadomić 

wszystkich sołtysów, których dotyczy sprawa.” 

 

Barbara Krauze: „Jeśli tylko mogę powiedzieć, no naprawdę przykro mi, że wszyscy nie 

dowiedzieli się.” 

 

Jacek Jankowski: „Ale nie było takiego obowiązku, Pani Przewodnicząca.” 

 

Barbara Krauze: „Tylko słuchajcie, czasami jest coś takiego jak poczta pantoflowa. O tym, że 

Kowalski zbił Nowakową, dowiemy się. Tak samo jeżeli ktoś coś wie, przekazujcie tę 

informację, bo to jest dla dobra wszystkich mieszkańców. Często właśnie informujemy się o 

jakichś, za przeproszeniem, bzdurach, a nie informujemy się o ważnych rzeczach, więc jeśli 

ktoś dostaje informację, możecie ją przekazywać ustnie telefonicznie jeden drugiemu, bo na 

tym to polega, żeby sołtysi współpracowali ze sobą, że nie jesteśmy tylko sołtysami danej 

miejscowości, tylko współpracujmy ze sobą, ponieważ jesteśmy sołtysami tej gminy.” 

 

Jacek Jankowski: „My wypełniamy wszystkie ustawowe obowiązki. Jeśli inwestycja dotyczy 

obrębu geodezyjnego, to powiadamiani są wszyscy sołtysi z danych obrębów, bez wyjątku i to 

jest, ten obowiązek na pewno jest wypełniony. A odnosząc się do przykładu, który podała pani 



przewodnicząca, gdyby rzeczywiście to była aż tak nurtująca sprawa, sprawę mieszkańców, 

znam mieszkańców naszej gminy. Proszę mi zaufać, stawiliby się jak jeden mąż, gdyby 

rzeczywiście to była aż tak kontrowersyjna sprawa. Mieliśmy wiele sytuacji, gdzie powiedzmy 

mieszkańcy chcieli zabrać głos w różnych sprawach i niekoniecznie musieli dostawać na stół 

zaproszenie, żeby uczestniczyć w spotkaniach. Gdyby to była ich aż tak nurtująca ta sprawa 

lokalizacji wiatraków na pewno by się pojawili, a z tego co wiem na samym spotkaniu, jeśli się 

dowiedzieli, że to jest teren odległy, sąsiadujący bezpośrednio z trasą szybkiego ruchu, to tak 

naprawdę sytuacja w wielu przypadkach tych obecnych na spotkaniu się wyjaśniła.” 

 

do pktu 7.  Zamknięcie obrad.  

 

Barbara Krauze: „W związku z tym, że nie ma już pytań przed zamknięciem sesji, chciałabym 

złożyć życzenia świąteczne. Dobrze. W związku z tym, że zbliżają się Święta Bożego 

Narodzenia i Nowy Rok, chciałabym złożyć wszystkim radnym, sołtysom, pracownikom 

gminnym, ale również wszystkim mieszkańcom naszej gminy, naszego kraju, naszego świata, 

ponieważ sesję mogą oglądać wszyscy. Życzę Wam zdrowych, szczęśliwych, spokojnych 

Świąt Bożego Narodzenia. Żebyśmy spotkali się wszyscy przy stole wigilijnym. Zostawili ten 

talerz. Tego, którego nie ma czasami wśród nas. Żebyśmy nauczyli się wybaczać. Nie tylko w 

święta Bożego Narodzenia, tylko każdego dnia. Życzę Wam, żebyście byli tacy jak jesteście, 

dumni z tego, że jesteście mieszkańcami tej gminy, z tego, że pracujecie na rzecz tej gminy. 
Życzę Wam naprawdę szczerze wszystkiego dobrego, rodzinnych, zdrowych Świąt Bożego 

Narodzenia. oraz tego nowego 2025 roku, żeby na pewno nie był gorszy od tego i żebyśmy 

mogli się spotkać przy kolejnym stole, przy kolejnych świętach Bożego Narodzenia. 
Wszystkiego najlepszego.” 

 

Marek Wolszczak – wójt: „Drodzy Państwo, ja również chciałbym się przyłączyć do tych 

życzeń bożonarodzeniowych. W związku z tym składam wszystkim mieszkańcom, wszystkim 

radnym, sołtysom i wszystkim obecnym na dzisiejszej sesji wszystkiego, wszystkiego dobrego. 

Zdrowych, spokojnych, wesołych, rodzinnych. i magicznych świąt Bożego Narodzenia i 

Szczęśliwego Nowego Roku. Oby był lepszy niż ten, który żegnamy, a myślę, że tak będzie. W 

związku z tym jeszcze raz tego, co jest najważniejsze – zdrowia. Jeszcze raz zdrowia.” 

 

Barbara Krauze: „Zanim jeszcze zamknę oficjalnie dzisiejszą sesję, wszystkich sołtysów, 

radnych, wszystkich Państwa zapraszam na wspólną wigilię do stołówki ŚDS. Tak? A tu obok, 

przepraszam, przepraszam, do Klubu Seniora. I cieszę się bardzo, że to właśnie nastąpi. 
ponieważ gdy 17 lat temu zostawałam sołtysem, właśnie takie spotkania radnych sołtysów, 

pracowników gminnych były zawsze. Wracamy do normalności, żebyśmy tworzyli wspólnotę. 
Cieszę się bardzo na to spotkanie…” 

 

 

Przewodnicząca Rady Gminy – Barbara Krauze wobec wyczerpania punktów porządku obrad 

dokonała zamknięcia XV Sesji Rady Gminy w Kozłowie.  
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